

我與貓貓女孩的23個晚上。

作者: 小青蛙

Powered by [紙言](#)

第一章 貓之女孩，降臨吧！1

我在放學回家的路途上，收到一個不明的來電。

「鈴鈴。。鈴鈴。。」

「喂？！」

「掛唔掛住我呀？小仁。」

一把清甜的女孩聲線從我手上的銀河筆記3傳出來。在此刻的我，完全不能聯想到這清甜的聲線是誰。

「請問，你係？」

我發揮出雄性本能，對這女孩溫柔地問，希望可以留下好印象。

「我係.....」

「嘟...嘟...嘟...嘟...」

此對話因我行到經常收不到信號的位置而被終結了。

「冇冇搞錯呀！你部唔掙氣嘅電話，真係！唉...」

我滿心埋怨手上的銀河筆記3，同時又在回味剛才的對話。

我的名字是張仁，今年十七歲，就讀於附近的中學。

我沒有特別的愛好，平時也是平凡地過着人生，多數宅在家裏。偶然會出街走走，雖然這樣說自己有點奇怪，但這正正就是我。

家裏環境小康，屋內有條小走廊，走廊內有四扇門，而我的房間位於走廊的右手邊第二間房。老爸老媽的房在我的房間旁，我對面的房間是用作放雜物而已，走廊的左邊第一間房是浴室。但現在都成為我專用的，因為爸媽的房間內也有個專用的浴室。

回到家立刻入房換上家居服的我，在開啟電腦後就立刻出廳，到雪櫃想着喝什麼時，我的銀河筆記3又「鈴鈴」的響起來。

我滿心歡喜地去接電話，幻想是剛才的女孩嗎？

「喂？！」

「仔仔，今晚想食咩呢？」

「當時的我像洩了氣一樣，怎麼會是老媽的來電。算了，我還是快點回答她吧。」

「隨便啦。」

「好啦，但我有啲事想拜託你！」

「咩事？」

「幫我收拾一下間雜物房，我遲啲要用！」

「Okay,但有咩用呀？」

「你幫我執.....啦。」

老媽完全不理會我的好奇心，只是叫我拿回我要的東西。
我去打開雜物房的門，裏面的情況就像十年也未好好打掃一樣。心想亂得太離譜了吧！塵粒隨處都是，現在的我就只可以吐糟而已。
我的銀河筆記3又再響起來，看著不明的來電，心情格外煩躁。

「喂，邊個呀！」我煩躁地說。
「你...你好！」

聽見一把似被我赫得不敢講話的甜美聲線。
我立刻聯想到放學時所接到的電話，然後態度上有180度的轉變。

「啱啱唔好意思呀，請問你係？」
「我係瞳瞳呀，表哥！」

女孩用溫柔的語調對我說，當時的我真的完全崩潰着。
雖然我跟這個表妹很久沒見面，都是因為她去了英國留學吧。但我還清楚記得她以前的樣子。

我的表妹叫何穎瞳，今年十五歲，我在上一次見她是在五年前的聖誕節。她是一個胖女孩，從外表來說是一件豬扒，毫無美感可言的。我最記得她的食量真的大得驚人，當時我親眼看着她一個人吃掉兩大盒炒飯。可能由於我是『外貌協會會員』的關係，所以我是十分討厭她的。可能因為這個原因，使我們的關係變差，這五年來也沒有好好地聯絡過對方。

「我...我好忙...遲啲搵你。」

我立刻掛斷了電話，回想剛才甜美的聲線，和幻滅了的女神。
現在的心裏只有一個字，唉...！
然後就連收拾房間的動力也沒有，拖着沒有意識的身軀。躺在床上，看著樓頂慢慢地睡了。

「女神BB...」

第一章 貓之女孩，降臨吧！2

星期五的時間過得真快。

望着窗外景色的我，不知從何時，已被她可愛的臉孔深深地吸引著。

我班的女孩們穿著運動服，白色的上衣，加上深藍的迷你短褲襯托下，身體更加顯得白裏透紅。

她們在跑步時，所散發的汗水，一顆一顆的，也是格外珍貴，女神嘛。

現在我的腦海，被眼前的美景洗至空白，現在腦裡只剩下操場上，正在上體育課的女孩們。

「女神BB...過嚟啦。」看著靜怡的美腿邪念中。

在她們當中有一個叫黃靜怡，多數人稱她作女神BB。

她是我從幼稚園就開始認識的女性朋友，可算是青梅竹馬的好朋友，但我們平時的行為有點曖昧喔。

她有一把黑色的長髮，臉兒甜甜的，在讀書成績方面更是太出眾了，是人見人愛的類型。

可說是學校內的女神，大多都是因為她的身材也太好了吧！因此我身邊經常有很多『毒X』羨慕着我。

「等我呀...小仁仁...」

望着靜怡緩緩地跑過來，她的那兩座山峰在震動着。

「大獲...流鼻血！」當時的感覺到彷彿一陣清風吹過，使櫻花的花瓣一片又一片落在身上。

這種幸福感，使人真想從身旁的窗子跳下去，撲向女孩們的懷抱。

突然，一本有10cm厚的教科書從黑板的方向，以超高速的姿態向着我的方向飛來。

當時清楚地看見書本向着自己衝來，但還是不能立即作出反應，被狠狠地擊中了頭部。

「好痛...靜怡BB...唔好走呀！」

立刻從那美夢中驚醒過來的我，被身邊同學取笑的我，和只能呆望着老師的我，那個美好的夢被她的一下重擊枯萎了。

「上我堂竟然敢瞞著，仲要發開口夢。張仁，你小息留低...」

「吓！唔好啦...」

老師用邪念的眼神望着我。

「仲有仲有，我就係個位好好人嘅天使啦，嘿~」老師用抽水般的口吻對我說。

心知不妙的我，偷偷地拿出手機看看時間，原來已是下午三時四十五分，還有5分鐘就放學了。

「快啲放學就好啦！」默默地等待末日的來臨。

課堂繼續進行，我附近的同學把焦點從我轉回到黑板上。

望着老師站在黑板前，用粉筆寫上令人摸不着頭腦的符號和數字。

身邊的人手上都是拿着筆，但都只有呆滯的目光。

當老師問問題的時候，周邊的同學都只是點點頭而已，數學課就這樣過着。

「叮噹，叮噹，叮.....」落堂的鐘聲響起。

我把課本放在抽屜後，便立刻帶着書包轉身。

準備逃走時，「張仁！！！！」一把中年女性的聲音，帶點憤怒的氣勢向我咆哮。

「嘩！赫死人咩...」我的心情感到沉重起來，慢慢地坐下，然後看着身邊的靜怡。

「真係煩到呢！今個星期第三次留堂啦！」

「靜怡，點解世界上有咁多無聊堂嫁？！」我跟坐在身旁的靜怡表達對世界的不滿。

「鬼叫你上堂唔專心啲，快啲去教員室搵老師道歉啦！」靜怡微笑着。

隔了大約2分鐘，我穿過班房的正門，在走廊上看到藝術科同學製作的擺設。在那裡擺放着一隻大概有150厘米高的熊貓藝術品，我走到熊貓的面前。

「熊貓呀，熊貓！點解你咁肥嫁，哈哈~」

嘗試放鬆心情的我，從五樓通過樓梯慢慢步行至二樓的教員室。進入教員室後，立刻望向右前方，看見老師正以等待獵物的姿態，望着我。當時我的身體不自覺地顫了一顫，強烈地感到自己像肥美的小羊被猛獸鎖定了一樣。

我慢步走到老師的桌子旁，

「wow...有個靚女啫。」我心裡細想。

在我面前的這位女孩十分可愛，淺啡色的長髮，漂亮動人的眼睛，纖細的腰。她的全身上上下下都是一個完美的狀態，而且身上更散發着清新的香氣。這香氣大概是茉莉花的香吧，個人認為她的氣質比靜怡更高喔。

「佢係？超可愛...」我的內心在細說。

「做咩呀你？一直看住佢...有咩居心？」老師奸笑地對我說。

我立刻回神過來，但臉都紅透了，亦感覺到心跳加快了。我知道自己被訓斥中，但我現在完全沒有心情理會老師的訓導。因為腦裏只有這位可愛的女生的臉孔，然後不斷地徘徊想着。

「可愛！可愛！超可愛呀！要點先可以識到佢呢？」

我的腦部瘋狂地運轉。我的樣子？不知是怎樣的呢？！

那位女生對着我眨一眨眼睛，呆呆的。

這時候，我跟那位女生互相對望，但心情已經開心得仿如小鹿亂撞一樣。

不自覺地說出了，「啊！」快被那無形的緊張感殺死了。

然後那位女生對我點點頭，然後離開了教員室。

接着我只聽到老師的咆哮聲，但因回想起這位女生而感到非常開心。

我為了盡快解決老師，並去主動認識這位可愛的女生，所以我立刻對老師敷衍地道歉和解決事情。

「呢封信係俾你嘅，好似係好重要.....」

老師把信交給我，但我完全摸不著頭腦，因為是什麼重要的信要經由學校交給我呢？！然後我立即打開信件，仔細地閱讀當中的內容。

「原來...那位可愛的女生.....」

此信的內容...令我十分驚訝！

我匆匆地走出教員室。但在此時，已不再見那個女孩的蹤影了。

To Be Continued... 大約2至3天會更新一次連載，請多多支持喔^^